PelleHne 3a4a4 Ha
NPOLEHTD

Yuntenbo matematuky COLU wkona Ne 27

ConHuesa Aanuta AH4peeBHa



Ba)KHO /1M yMeTb pellaTb 3aJa4M Ha
NPOLEHTbI?

 https://www.youtube.com/watch?v=UXfy7RWozZQ&spfreload=1




Llenb: Hay4YnTbCA NPUMEHATDH
NoJly4eHHble 3HaHMA O NpoUeHTax AnAa
pelleHnAa NpakTM4YeCcKmnx 3aJau




1. YBennuntb 285 M Ha 22%

2. YMeHbwKnTb 2348Kr Ha 48%

3. Mayka cMBOYHOro Macna cTouT 46
py6nen. MeHcmoHepam MarasmH
aenaet ckmaky 5%. CKkonbko pybnen
CTOMUT NayKa mMacsa Ana neHcuoHepa?

OTBeT: 347,7 M
1) 100%+22%=122%
2) 285* 1,22 = 347,7 (M)

OTBeT: 1220,96 Kr
1) 100% - 48%= 52%
2) 2348%0,52=1220,96(Kr)

OtBeT: 43,7




PewnTb 3aga4m

4.YMeHbWwmnTb 578 Kr Ha 85% 3.MayKa C/IMBOYHOro Macsia CTOUT
. 46 py6nen. NeHcMoHepamM MarasmH
OtBeT: 86,7Kr aenaet ckuaky 5%. CkonbKko pybnen
1 ) 100%-85%=15% CTOUT NMNa4Ka MacCJla AJsA
neHcMoHepa?

2) 578" 0,15=86,7(kr) OtseT: 43,7 py6nel

5. YBennuntb 128 KM Ha 45% 6. Mpu onnate ycnyr yepes ,
. TepMMHaN B3bIMAaeTCAa KOMMUCCUA 7%.
OtBet: 185,6 KM TepMHHan nNpMHMMaAET CYMMbI,
1) 100%+45%=145% KpaTtHble 10 py6. AHA xo4eT
. MNONOXMTb HA CHET CBOETrO
2) 128%1,45=185,6 (KM) TenedoHa He MeHblue 800 py6.

KaKyto MMHUMaJIbHY0 CYMMY OHa
AOJI)KHA NOIOXWUTb B NPMEMHOE
YCTPOMCTBO 6aHKOMaTa?

OTtBeT: 860




3. lMayka cAMBOYHOIro Macnia CTomT 46 6. lpu onnate ycnyr yepes TepMuHan B3
KOMUCCHA 7%. TepMHnHaN NpUHUMAET CYMM

py6nien. TeHciorHepam MarasmH AeniaeT 10 py6. AHS XO4eT MONIOKMTb Ha CHET CBOer
CKMAKY 5%. CKONbKO pyb/ien CTOMT Nayka  He meHblie 800 py6. Kakyto MUHUMaNbHYHO C
macsa ana I'IeHCMOHepa? A0J1X*KHa NMOJIOKUTb B NPpUEMHOE YCTPOMUCTBO

1) 100%-5%=95%
2)46*0,95=43,7

OTBeT: 43,7 pybneun 8. CBOEMY NMOCTOAHHOMY KJIMEHTY KOMMaHWA COTOB
CBA3M pelunna npefocTaBuTb Ha BbIOOP OAHY M3 CK

7. Jlep¥aTtenu AMCKOHTHOM KapTbl JIn60 CKMAKY 15% Ha 3BOHKM aBOHEHTOB ApYrmx COT

KOMMaHUM B CBOEM permoHe, nmoo 25% Ha 3BOHKU B
KHUYKHOTO Marasita nojiyHatoT rpm Nokynke Apyrue peruoHbl, 1méo 20% Ha ycayrm MObu/IbHOro

CKMAKY 7%. KHnra ctomt 300 py6. CKONIbKO  UHTepHeTa. KaMeHT nocMoTpen pacneyaTky CBOMX
3aniaTMT AepKaTeslb AMCKOHTHOM KapTbl 3a 3BOHKOB M BbIACHWJ, 4TO 3a MeCAL OH noTpati 600
5 py6/iei Ha 3BOHKM ApYrMX KOMMaHWM B CBOEM pPermoHe
ITY KHUT'Y! 500 py6aein Ha 3BOHKM B Apyrue permvoHbl 1 300 py6a
. o Ha MOBUIbHBIM MHTEepHET. KnneHT npegnonarae
OtBeT: 279 pybneu 3aTpaThbl Ha ciefyoLWmMM MecaL, 6yAyT TaKUMM Ke
KaKylo CKMAKY Bbl6pas K/IMEHT?

OTBeT: 860 pyb6nen




6. pn onnate ycnyr yepes TepMHHa
B3bIMaeTCA KoMMccma 7%. TepMuHan
NPUHUMAET CyMMbI, KpaTHble 10 pyo6.
AHA X04eT MoI0XKUTb Ha CHET CBOEro
TenedoHa He MeHbLue 800 py6. KaKyto
MUHUMAJIbHYIO CYMMY OHa Z0J1’KHa
MOJIOXMUTb B NMPUEMHOE YCTPOMCTBO
6aHKoMaTa?

1) 100% + 7%= 107%
2) 800%1,07 = 856 (py6.)
3) 856=860

OTBeT: 860 py6sien

8.CBoeMy NOCTOAHHOMY KJIMEHTY
KOMMNaHMS COTOBOM CBSI3M peluma
NpeAoCTaBUTb Ha BbI6GOP OAHY M3
CKMAOK. /160 CKMAKY 15% Ha 3BOHKM
abOHEHTOB ApPYrMx COTOBbIX KOMMaHMM
B CBOEM permoHe, Moo 25% Ha 3BOHKM
B Apyrue permoHsol, 1Moo 20% Ha
ycayrm MobuabHoro MHTepHera.
KAaneHT nocMoTpen pacnevatky CBOMX
3BOHKOB U BbIICHMJT, YTO 3a MecCHL, OH
notpatun 600 py61en Ha 3BOHKM
ApYrMx KOMMaHUM B CBOEM permoHe,
500 py6,1eM Ha 3BOHKM B Apyrme
permoHbl 1 300 py6s1eM Ha MOBUIbHBIM
MHTepHeT. KAnMeHT npeanonaraet, 4to
3aTpaTtbl Ha CAeAyoLLMA MecAL, ByayT
TaKMMU Ke. KaKylo CKMAKY Bblbpan
KJUEHT?

OTBeT: 125 pybnen




Pa6oTa B rpynnax

SncuUaoH

9. B Tpex canoHax COTOBOM CBA3U OAUH U TOT Xe
TenedoH NpogaeTcs B KpeaAUT Ha pasHbIX YCIoBUAX.
YcrnoBua ganbl B Tabnuue. Onpegennte, B KAKOM U3
carloHOB NoKyrka obonaeTca aeLuesre BCero (C
y4eTOM nepennarhl).

LeHa TenedoHa NepsoHavyanb | CpoK KpeguTa CyMMa exxeMeCcAYHOoro
HbiM B3HOC (B | (Mec.) naarexka
npoueHTax ot
LieHbl)




3arnoJIHMTb Tabauuy

CTOMMOCTb
TenedoHa

3680%6=22080

CanoH NepBoHa4yanbH | CymMa, BHECEHHAA B
bl B3HOC B
py6.

INCUNOH 3615

JenbTa 6050

OMMKpPOH 6250

3280%6=19680

1620%12=19440




CamMmocTtodaTennbHaa paboTa

1 BapuaHT 2 BapMaHT
1) Hanor Ha goxogabl coctaBnaeT 13% 1) KnueHT B3an B 6aHKe Kpegmt 24000
NPOLEHTOB OT 3apaboTHOM naaTbl. Mapum py6aen Ha roa noa 14% roaosbix. OH 10/1KEH
KoHcTaHTMHOBHE Hauucaunm 15000 py6nen. norawaTb KpeamT, BHOCA paBHble NiaTeXu B
CKoNbKO py6JieM coCTaBMUT 3apaboTHaA njiaTta GaHK eXXeMecsaYHO OAMHAKOBYIO CYMMY J€EHer,
Mapuun KOHCTaHTMHOBHbI NoC/ie yaeprKaHMA C TeM, YTOObI Yepes roj BbiNJIaTUTb BCIO
Hanora ? cyMMy, B3F|Ty}2 B KpeauT, 6BmeCTe
0 o o0 npoueHTamMn. CKOJIbKO pybs1em OH JO/IKeEH
1) 100% - 13% =87% BHOCMUTb B 6aHK €KeMeCAYHO?
2) 15 000 *0,87=13 050(py6.) 1) 100% + 14% =114 %
Otser: 13 050 py6ei 2) 24 000 * 1,14 = 27 360 (py6.)

3) 27360 : 12 = 2 280 (py6.)
OtBerT: 2 280 py6.

2) Tetpagb ctout 30 py6nei. Kakoe 2) B vioHe 1 Kr orypuos ctoun 50 py6. B mione
HaMGO/IbLLIee YMC/I0 TaKMX TETPaAEN MOXHO orypupbl nogelesenm Ha 20 %, a B aBrycre
6ydeT KynuTb Ha 150 poy6ne|4 noche ewlé Ha 50%. CKo/IbKo py6ne14 ctomn 1 Kr
CHUKEHMA LieHbl Ha 30%? MOC/Ie CHUKEHMA LieHbI B aBrycte?

1)100% - 30%=70% 1) 100% - 20% =80%

2) 30*0,7=21(py6.) 2) 50 * 0,8 = 40(py6.) B Uione
3) 300 : 21= 14 (ocT. 6) 3) 100% - 50% = 50%

Oteet: 14 TeTpajei 4) 400 : 2 = 20 (py6.) B aBrycte

OTBeT: 20 pybnen




Bbibepu AomalliHee 3ajaHune

1 BapuaHT

1)Mpu3épamu ropoaCKon 0IMMNKMAAbI MO MAaTEMATMKE CTaslo 48 YYEHMKOB, YTO COC
12% OT uMcna y4aCcTHMKOB. CKOJIbKO YeN0BEK y4aCcTBOBAJIO B OMMNMALE?

2)dnomactep ctomT 12 pybnen. Kakoe Hanbosblee YUC/IO TaKMX (hJloMacTeEPOB MO

KynnTb Ha 100 py6nen nocne

2 BapuaHT

NOBbILLEHUA LieHbl Ha 25%?




Bbibepu cMauIMK, COOTBETCTBYIOL UM
TBOEMY HaCTPOEHMIo

= MHe 6bl/10 MHTEPECHO

- A nonyyYnMn KOHKpEeTHble peKoMeHaaumm
- MHe 6b1710 TpyAHO

= MHe He NoHpaBMIOCh

- A HMYero He noHAnN




